

2018年6月29日

各位

株式会社静岡銀行

静岡銀行グループの現況2016 正誤表

「静岡銀行グループの現況2016」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

別冊 静岡銀行グループの現況2016

【自己資本の充実の状況】

[P106]連結レバレッジ比率に関する開示事項

一. 連結レバレッジ比率の構成に関する事項

(訂正前:2016年8月修正済計数)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2) の該当番号	国際様式 (表1) の該当番号	項目	平成27年度末	平成26年度末
オフ・バランス取引に関する額				
18		オフ・バランス取引に係るエクスポージャーの額への変換調整の額(△)	<u>907,986</u>	864,573
19	6	オフ・バランス取引に関する額(二)	<u>219,706</u>	217,190
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
21	8	総エクスポージャーの額((イ)+(ロ)+(ハ)+(ニ)) (ヘ)	<u>11,337,237</u>	11,446,681

(訂正後)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2) の該当番号	国際様式 (表1) の該当番号	項目	平成27年度末	平成26年度末
オフ・バランス取引に関する額				
18		オフ・バランス取引に係るエクスポージャーの額への変換調整の額(△)	<u>908,016</u>	864,573
19	6	オフ・バランス取引に関する額(二)	<u>219,676</u>	217,190
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
21	8	総エクスポージャーの額((イ)+(ロ)+(ハ)+(ニ)) (ヘ)	<u>11,337,207</u>	11,446,681